

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 - CONSILIER LOCAL, MARIN MAGDA -

Conform O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în activitatea publică și relevă comunicarea consiliului local cu cetățenii localității.

Sunt consilier ales pe listele P.S.D. în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020. Cu ocazia ședinței de constituire a Consiliului local din data de 26.10.2020 am fost validată și am depus jurământul conform Legii. După constituirea Consiliului Local, acesta a stabilit organizarea comisiilor de specialitate. Ca urmare a propunerilor și a supunerii la vot fac parte din Comisia pentru activități economice, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism și agricultură.

De la începutul, mi-am propus ca activitatea din cadrul Consiliului Local cât și din cadrul comisiei de specialitate să aibă un caracter activ, transparent, să respect Legile și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea Proiectelor de Hotărâre. Chiar dacă grupul de consilieri P.S.D. este în opoziție, am hotărât să aprob proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar aceasta în urma unor dezbateri, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptarea propunerilor care să le îmbunătățească.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele organizate pe comisii.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, am dezbătut toate Proiectele de Hotărâre propuse, am optat pentru avizarea acelor proiecte de interes pentru cetățenii comunei, iar pentru alte proiecte am propus amendamente. Astfel pot spune că am activat pentru;

- Respectarea interesului cetățenilor;
- Îmbunătățirea activității instructiv – educative;
- Utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Dintre activități, propuneri și interpelări amintesc:

- Susținerea proiectelor privind reabilitarea și modernizarea școlilor din comuna Leorda; achiziționarea unui tractor și agregate în comuna Leorda; acordarea de burse sociale și de merit elevilor;
- Asigurarea tuturor celor necesare siguranței cetățenilor și elevilor în contextul epidemiei de SarsCov 2;
- Am propus servirea unei mese calde copiilor de la Centrul de zi din comună; montarea de camere de luat vederi în zonele unde sunt amplasate tomberoanele de colectare a deșeurilor menajere;
- În același timp am fost împotriva unor proiecte printre care și cel privind taxele și impozitele locale pe anul 2022, deoarece nu a fost supus termenului de 30 de zile spre dezbatere publică.

În ceea ce privește activitatea cu cetățenii, menționez că ori de câte ori am avut prilejul de a mă întâlni cu ei, le-am adus la cunoștință Proiectele ce au fost puse în dezbatere în cadrul ședințelor Consiliului Local, Hotărârile ce s-au luat în privința lor și le-am ascultat problemele pe care mi le-au adus la cunoștință, probleme pe care le-am făcut cunoscute în cadrul ședințelor Consiliului local.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere toate problemele dorite de cetățeni, însă îmi asum acest fapt și sper ca în continuare printr-o colaborare mai bună cu toți consilierii, primarul, viceprimarul comunei și a tuturor factorilor cu atribuții la nivelul local să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Data:

31.01.2022

Consilier local,
prof.înv.primar Marin Magda

